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> ATA DA 3.5"(DÉCIMA-qUINTA} SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂnnnnn MUNICIPAL DE COROFIEL JOÃO PESSOA RN, DA 5*"
{QUTNQUAGESTMA-OITAVA} LEGTSLATURA DO 1" (PRIMEIRO}

SEMESTRE DO ANO DE 2023 (DOIS MtL E VINTE E TRÊS).

Às três horas da tarde do dia 1"(primeiro) de junho, no Palácio Vereador "José Augusto"
com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, foi realizado a 15"

{décima-quinta) sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues

Alves secretariados pela Vereadora em exercício: Maria das Graças de Carvalho
(l"secretária) e Rafael Carvalho Moreno (2" secretário). Na ocasião foi constada a

presença dos demals vereadores:.Antônio L!ma de Carvalho, Wellison Carlos de Carvalho

e Adriana Maria da §ilva, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Estando ausentes as

vereadoras: Maria Caroline Nogueira de Queíroz e Alzenir Rufino Carvalho Souza por
motivo justificado. Dando início aos trabalhos, em nome de Deus, foi declarada aberta
a presente sessão, em seguida é feita a leitura da Ata da reunião anterior pela 1-"

secretária. Após lida, é colocada em votação e dada por aprovada poi" unanimidade.
Posteriormente é feita leitura do Projeto de Lei Municipal n" 0LL/Z0à3-Autoriza o chefe
do Poder Executivo contratação temporaria dos agentes comunitários de saúde pelo

2" secretário, o qual verificou alguns erros no projeto, onde é suspenso a preposição e

ficará para próxima sessão. Em seguida o vereador Rafael Carvalho Moreno sauda à

todos presentes e agradece a presença dos profissionais da enfermagem. Relembra a

mobilização para moção de apoio, onde a câmara foi pioneira na luta pelo piso da

enfermagem em Brasília. Em seguida faz a leitura da lndicação de sua autoria, pela

implantação do piso salarial da enfermagem já assinada por todos vereadores, o
vereador Rafael faz uma explanação sobre sua indicação, falando da grande importância
do trabalho executado pelos enfermeiros na saúde, onde a mesmã correu muitos risco

na pandemia, foi uma categoria que perdeu muitos profissional reforçando sua luta
incansável pelo piso salarial da enfermagem de Coronel João Pessoa e o RN.O mesmo
pede o apoio dos colegas vereadores e a casa Legislativa também luta pelos direitos dos
aposentados como: Dalira ,Netinha, Lia, Maria Vilani e Luciene, finalizando suas palavras

faz um apelo a prefeita pela implatanção do piso salarial da enfermagem. Com a palavra

a vereadora Maria das Graças sauda a todos presentes e alguns enfermeiros presentes,
parabeniza os profissionais de saúde que são fundamentais para cuidado com o
próximo, reforça a sua luta pelo piso da enfermagem junto com os colegas, e pede a Sr.

Prefeita para prevalecer a Lei no Munícipio.Com a palavra o vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior, saúda á todos presentes e os profissionais de saúde, fala da

visita a Brasília para o apoio da Lei ser aprovada e cada município se adequar, onde virá

dinheiro para o pagamento, onde se tem o apoio da casa pela luta, valorizando as

classes.Com a palavra o vereador Antônio Lima de Carvalho parabeniza o vereador
Rafael Carvalho Moreno pelo projeto e reforça o apoio da casa, e enaltece o trabalho do
atendimento dos profissionais com a comunidade.Com a palavra a vereadora Maria das

Graças pede que os vereadores fiscalizem como as pessoas são tratadas durante um
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atendimento na áreâ da saúde. O vereador José Figuereido ressalta ã perda de vários
profissionais de saúde e que a classe seja valorizda, tendo um salário digno para

profissão. O presidente convida a mesa a enfermeira Filomena que saúda a todos
presentes e agredece aos vereadores pelo o apoio e ressalta que a luta pelo o piso e
antiga. Fala das dificuldades no trabalho onde acompanham todas etapas da vida, pede

o apoio dos vereadores e da prefeita que se cumpra a lei, um salário justo e digno. O

vereador José Severiano registra a presença de Marilene, onde a mesma já foi vereadora

desta casa. O vereador Antônio Lima de Carvalho registra a pr.esença de Dalira, onde ela

foi vereadora desta casa. O presidente parabeniza o vereador Rafael pela sua luta pelo

o piso para a categoria, parabeniza os profissionais de saúde pelo o acolhimento com a

população. Posterior a lndicação é posta em votação e aprovada por unanimidade. Por

fim o vereador Rafael ressalta o apoio de todos vereadores junto no mesmo propósito,

e cita todas as etapas que o projeto passou e fica a expectativa do cumprimento da lei.

O vereador Antonio Lima pede moção de pesar pelo o falecirnento da mãe da ex:

vereador e ex: prefeita Nivalda do Município de Coronel. O vereador José Severiano fala

da importância da doação de sangue no mês de junho pois o mês de conscientização
para doação de sangue para salvar vidas. Na ocasião o vereador Antonio Lima pede a

quem puder doar para uma pessoa que está precisando no momento. Não havendo mais

nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão e convida todos para a próxima.

Eu, Maria Ângela Soares da Silva, secretária Legislativa lavrei a presente ata que vai por mim
assinada, pelo o Presidente e os demais Vereadores Presentes.
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Rafael Carvalho Moreno

2"Secretário

ELA §OARES DA SILVA

Secretária Legislativa.
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Maria das Graças de Carvalho

l"Secretária


